
 
Z obce 

 

* Zastupitelstvo projednalo a schválilo Závěrečný účet městyse Maršovice za rok 2009. 

Stejně tak byl odsouhlasen  Závěrečný účet Sdružení obcí Nevekklovska za téže období.  

Na veřejném zasedání došlo i k přesunům v rozpočtu městyse a zastupitelé odsouhlasili 

rozpočtové opatření č. 2 a 3 pro rok 2010. 

* Byl schválen záměr prodeje části obecního pozemku p. č. 592/17 v KÚ Zderadice panu 

Josefu Řepovi ze Mstětice.  

* Odsouhlasil se dodatek ke stávající smlouvě o nájmu pohostinství Maršovice s paní  

Soňou Steinerovou. Pronájem se od 1. července 2010 bude týkat pouze  výčepních prostor  

a bude činit 3000 Kč měsíčně. Pronájem přísálí hostince Na Radnici na jednotlivou akci  

pak byl stanoven na 300 Kč bez DPH.  

* Během letních měsíců by měla firma PKS MONT vyměnit okna v budově úřadu městyse. 

Dodavatelská firma byla vybrána na základě nejnižší ceny. 

* Zastupitelstvo se zabývalo nutnou opravou místní komunikace v Zahrádce (pod hospodou 

okolo parčíku).  Předpokládaná cena opravy  je ovšem příliš vysoká a tak na ni bude 

pamatováno v příštím roce. 

* Obec věnovala TJ Sokol Maršovice finanční příspěvek ve výši 3 000 Kč na ceny pro děti  

na Dětském dnu, který jednota pořádala 30. května na hřišti na Trávníkách. Zastupitelé 

naopak Sokolům zamítli přispění na turnaje v malé kopané, který spolek pořádal v 

Maršovicích 3. července 2010.  

* Během nejbližší doby se počítá se s opravou a úpravou dětského hřiště na Štěpnici  

v Maršovicích.  

 

Svoz nebezpečného odpadu 
 

Úřad městyse Maršovice oznamuje, že dne 6. září 2010 proběhne svoz nebezpečného odpadu.  

Sběrné vozidlo bude projíždět obcí podle následujícího rozpisu: 

 

8:30 - 8:40 Zaječí – náves 

8:50 - 9.00 Dlouhá Lhota – náves 

9:10 -  9:20 Zahrádka – před hospodou 

11:45  -  12:15 Maršovice – před OÚ 

12:25 -  12:40 Strnadice 

12:50 -  13:00 Zderadice – náves 

13:10 - 13:30 Mstětice – před prodejnou 
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Volby do Poslanecké sněmovny ČR 28. a 29. května 2010   

      

Volební okrsek č. l Maršovice    Volební okrsek č. 2 Mstětice    

Počet zapsaných voličů 306  Počet zapsaných voličů 174  

Počet odevzdaných obálek 200  Počet odevzdaných obálek 105  

Počet platných hlasů   200  Počet platných hlasů   105  

Účast    65,36  Účast    60,34  

          

ČSSD 49  TOP 09 28  

ODS 35  ČSSD 19  

Věci veřejné 33  KSČM 13  

KSČM 30  ODS 12  

TOP 09 16  Věci veřejné 10  

Suverenita-blok J. Bobošíkové 12  Suverenita-blok J. Bobošíkové 8  

Strana zelených 8  Strana zelených 7  

Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 6  Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 3  

KDU-ČSL 4  KDU-ČSL 3  

Česká pirátská strana 4  OBČANÉ.CZ 1  

Dělnická strana sociální spravedlnosti 2  Strana svodobných občanů 1  

Volte PR.Blok www.cibulka.net 1     

      

Volební okrsek č. 3 Dlouhá Lhota     Celkové výsledky v obci    

Počet zapsaných voličů 114  Počet zapsaných voličů 594  

Počet odevzdaných obálek 78  Počet odevzdaných obálek 383  

Počet platných hlasů   77  Počet platných hlasů   382  

Účast    68,42  Účast    64,48  

          

ČSSD 17  ČSSD 85  

KSČM 11  ODS 58  

ODS 11  KSČM 54  

KDU-ČSL 8  TOP 09 50  

Věci veřejné 6  Věci veřejné 49  

TOP 09 6  Suverenita-blok J. Bobošíkové 26  

Suverenita-blok J. Bobošíkové 6  Strana zelených 18  

Volte PR.Blok www.cibulka.net 5  KDU-ČSL 15  

Strana zelených 3  Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 10  

OBČANÉ.CZ 1  Volte PR.Blok www.cibulka.net 6  

Koruna Česká (monarch.strana) 1  Česká pirátská strana 4  

Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 1  Dělnická strana sociální spravedlnosti 3  

Dělnická strana sociální spravedlnosti 1  OBČANÉ.CZ 2  

   Koruna Česká (monarch.strana) 1  

   Strana svodobných občanů 1  
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Z fary 
 

 

Prázdninové zamyšlení – Času je dost? 

 

 

Jedna žena  vypráví svůj příběh: Kamarádi mého mladšího bratra mně svými řečmi šíleně 

lezli na nervy. Byli totiž křesťané a můj bratr s nimi vedl dlouhé rozhovory. Vůbec jsem 

nechápala, jak může těm bludům věřit. Často jsme se hádali. Říkala jsem mu: „Proč 

nepřemýšlíš hlavou?“ S kamarádkami z gymplu jsme si z nich i s Pána Boha dělaly legraci. 

Však to znáte, bylo nám osmnáct. 

Netrvalo dlouho a k mému velkému překvapení, jedna z mých spolužaček také uvěřila. Na její 

naléhání jsem se s ní šla podívat mezi křesťany. Říkala jsem si, ať má radost. Dokonce jsem 

tam byla i vícekrát. Bylo mi mezi nimi dobře, líbila se mi jejich radost. Přála jsem si být jako 

oni, ale uvěřit v Boha jsem nechtěla, ztratila bych pověst drsňáka. Navzdory tomu se můj 

ateistický názor začal pomalu hroutit. Měla jsem uţ dost důkazů, ţe Bůh existuje a pokud 

bych s ním chtěla být i na věčnosti v nebi, musela bych ho přijmout. Ale naplánovala jsem 

si, že ho přijmu až budu stará, těsně před smrtí. 

Ve 23 letech jsem odjela do USA pracovat jako servírka na výletní lodi. Jednoho dne jsme 

měli s přítelem volno. Jak se dá lépe strávit čas, než si vyjet na pěkný výlet? Půjčili jsme si 

otevřený Jeep a jeli si prohlédnout ostrov, u kterého jsme zrovna kotvili. To je vše, co si 

z toho dne pamatuji. Později mi řekli, že jsme ztratili kontrolu nad vozem a ten se několikrát 

převrátil.  Já jsem skončila na nedalekém stromě. Vrtulníkem mě převezli do nemocnice 

v Miami. 

Napojena na hadičky a přístroje jsem si uvědomila, ţe tentokráte mohlo být opravdu 

pozdě. Za to co se stalo, jsem vůči Bohu necítila zlobu ani vztek, věděla jsem, že to nebyl On, 

kdo řídil naše auto. Místo toho jsem Bohu vyznala své hříchy a přijala Pána Ježíše jako svého 

Spasitele. 

 

Je jasné, že nestačí vědět o Boží existenci a kamarádit se s křesťany. Rozhodnutí pro ţivot 

s Bohem není dobré odkládat. A není k tomu ani důvod. Bůh prokazuje svou lásku k nám 

tím, že za nás zemřel, když jsme ještě byli hříšní. A nejen to. ON to odpouští všechny 

nepravosti, ze všech nemocí tě uzdravuje. Na druhou stranu, Bůh je svatý a nemůže tolerovat 

žádné zlo. 

 

Pokud přemýšlíte podobně jako já kdysi, nevěřte, že máte dost času. Člověk nikdy neví, kdy 

bude ze světa odvolán. Nikdy nevíte, kdy opravdu bude pozdě. 

 

K času prázdnin a dovolených Vám přeji, aby Vaše putování po kraji, bylo radostné a 

vedlo Vás k Bohu. Pamatujte na větu: „Opravdu máme dost času?“ 

 

 

Váš 

 

P. Kazimierz Duš, farář  
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Osobnosti Maršovicka 
 

Antonín Suk 
 

* 14. 12. 1856 Praha    + 11. 4. 1926 Praha – Dejvice 

 

Antonín Suk dlouholetý řídící učitel na maršovické obecné škole pocházel z vyhlášené 

učitelské a muzikantské rodiny Sukových z nedalekých Křečovic. Antonín se narodil  

14. prosince 1856 v Praze rodičům Josefu Sukovi a Emilii rozené Baumannové.  Matka 

pocházela z Prahy, otec byl rodákem z Neustupova. Antonín byl jejich prvorozeným 

potomkem. 

Po absolvování pedagogické školy nastupuje Antonín mladý učitelský elév na své první místo  

v Neveklově.  

Dne 18. dubna 1887, v ženichových třiceti letech, jej  v Neveklově oddává tamní děkan Jan 

Kohout s mladičkou teprve devatenáctiletou nevěstou Marií Angelinou Maxerovou dcerou 

místního hospodského Antonína Maxery a Františky rozené Bartůškové. 

Brzy potom přesidlují mladí novomanželé do Maršovic. Antonín zde nastupuje na místo 

řídícího. Zanedlouho přicházejí na svět děti. Očekávaná radost s nimi bohužel nepřichází. 

V roce 1891 narozená dcera Emilka umírá jako tříměsíční. Tragický osud stihne i syna 

Antonína. Nadaný hoch, student třetího semestru medicíny a vynikající hudebník, umírá 

v Praze v nemocnici 15. března 1919 při pozdní operaci slepého střeva. Na pomník jeho 

hrobu, který je hned za starými vraty na starý maršovický hřbitov, nechal jeho otřesený otec 

vytesat citát z Dvořákova Jakobína „Synáčku můj květe, mé blaho, můj světe, mé nebe …“  

V Maršovicích prožil řídící učitel Antonín Suk velkou část svého života. Maršovická obecná 

škola za jeho dlouholetého působení vzkvétala. Počátkem minulého století do ní docházelo na 

čtyři sta žáků.  Vybavení kabinetů mohla maršovickým školákům závidět mnohá okolní 

měšťanská škola. Druhou Sukovou láskou byla hudby. Byl výtečným pianistou. Skládal. Jeho 

skladby psané lehčím slohem byly údajně příjemně melodické a náladové. Bohužel žádnou ze 

svých  kompozic nevydal tiskem, nikdo z jeho přátel jej k tomu nedokázal přimět. Vinou toho 

se žádná z jeho prací nedochovala. Až úsměvně působí, ve vzpomínkách Sukových přátel a 

kolegů často zmiňovaná, rozmrzelost pana řídícího z veřejného hraní jeho skladeb 

Mariánských Lázní, které tam odehráli bez jeho svolení. Hudba pana řídícího Suka zkrátka 

patřila pouze do Maršovic.   

Antonín Suk zemřel v Praze Dejvicích 11. dubna 1926 o jedné hodině v noci. Přijel se do 

hlavního města léčit z dlouhodobé nemoci a stále se těšil na návrat do milovaných Maršovic.  

Bohužel osud tomu již nepřál.  

 

       s přispěním Jaroslavy Muškové 

        Bohumil Ježek 

 

 

STOP DROGÁM 
 

Policie České republiky aktivně působí v boji proti drogové kriminalitě, zároveň by však 

uvítala aktivní spolupráci Vašeho zastupitelstva i občanů samotných. Z tohoto důvodu je 

zřízena telefonní linka 974 861 717 a e-mail: drogam.stop@seznam.cz k možnosti předávání 

adresných či anonymních poznatků k výrobě nebo distribuci drog.  

 

 

mailto:drogam.stop@seznam.cz
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Zornice – čas po Rodině 
 

Jaro 2010 – to bylo pro maršovickou Zornici především divadlo. 

Po úspěšné domácí březnové premiéře komedie britského autora Raye Cooneyeho Rodina je 

základ státu, a po jejím velmi časné repríze v Neveklově, jsme se před začátkem prázdnin 

vrátili k naší dřívější hře Liduška. Tu jsme odehráli v jejich posledních dvou představeních 

během závěrečného červnového víkendu. V pátek 25. června nás přivítalo atrium čerčanského 

Hospice Dobrého Pastýře. O den později v sobotu 26. června jsme hráli za veliké účasti 

diváků na hřišti v Bělici. Obě dvě představení hraná pod širým nebem byla předvedena 

s příjemnou jistotou všech herců. Derniéra v Bělici byla totiž šestnáctým hraním této naší 

inscenace. Liduška je tak naší nejdéle a nejčastěji uváděnou hrou.    

Kromě výjezdů našeho spolku, jsme divadelní představení do Maršovici dováželi. V sobotu 

17. dubna u nás hrál divadelní spolek Junioři z Kouřimi svého Mazaného Filipa. Představení 

kouřimští sehráli s velkým úspěchem i den předtím, na krajové přehlídce venkovského 

divadla v Sadské a postoupily s ním na celorepublikovou žatvu nejlepších venkovských 

ochotnických divadelních představení, která je každoročně na podzim ve Vysokém nad 

Jizerou. Bývá tradicí, že jedno z divadel u nás hraje pohádku pro děti. Nebylo tomu jinak, ani 

letos na jaře. K dětskému dnu, v neděli 6. června, u nás hrály se svou zpěvnou Karkulku 

maminky z Mateřského centra Hvězdička v Benešově.  

I další naše jarní akce byla určená dětem. Na  bílou sobotu, 3. dubna, ji zorganizovala Iva 

Kofroňová. A i tentokráte e již tradiční Velikonoční dílničky vydařily. 

Významnějším vybočením mimo zaběhlé aktivity. Byl koncert příbramské skupiny Chairé, 

který jsme ve spolupráci s Farností Maršovice pořádali  v sobotu před poutí 10. dubnu 

v maršovickém kostele. Na repliky historických nástrojů hrané barokní a renesanční skladby 

provázel svým přednesem pražský herec Alfred Strejček. 

Po letní přestávce bude naše snažení pokračovat. Hned na září máme naplánováno reprízování 

komedie Rodina je základ státu. V sobotu 18. září se představíme divákům v Křepenicích, ve 

středu 22. září budeme hrát na divadelním festivalu v Bystřici. Během podzimu bychom vám 

chtěli nabídnou i hry jiných souborů. Jedná se o vystoupeních kouřimského souboru Mrsťa 

Prsťa a herců Malého divadla Kolín. 

Před časem letních volných dnů, mi dovolte poděkovat Vám všem za Vaši přízeň a podporu. 

Užijte si léta, tepla, houpání i hub - odpočiňte si na dovolených …. na podzim Vás  rádi 

uvidíme na námi pořádaných akcích. 

 

 

 

        za OS Zornice Maršovice 

 

               Bohumil Ježek 

 

www.zornice.estranky.cz 

 

 
 
 
 
 

http://www.zornice.estranky.cz/
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Výměna řidičských průkazů 

Váţení řidiči. Pokud jste držiteli řidičského průkazu, který byl vydán v době od 1. 1. 1994 do 

31. 12. 2000 (dříve vydané již nemůžete vlastnit), týká se Vás povinnost vyměnit si tento 

doklad nejpozději do 31. 12. 2010, kdy tímto dnem končí jeho platnost. Výměnu provedete na 

pracovišti Městského úřadu v Benešově na Masarykově nám. (budova bývalé KB vedle 

okresního soudu). Na výměnu s sebou musíte mít doklad totožnosti (OP nebo CP), 

průkazovou fotografii o rozměrech 4,5x3,5 cm ne starší jednoho roku a stávající řidičský 

průkaz. Výměnu si poveďte co nejdříve, protože z vlastní zkušenosti vím, že koncem roku (v 

listopadu nebo prosinci – tedy na poslední chvíli) budete na výměnu čekat nezáživně dlouhou 

několikahodinovou frontu. Dle posledních statistických informací jezdí k 1. 6. 2010 ve 

středočeském kraji s ŘP platnými pouze do 31. 12. Tohoto roku celkem 86.829 řidičů, a 

protože lidé na Městské úřady za účelem výměny těchto řidičáků zatím vůbec nechodí, 

obávají se odpovědní pracovníci, že koncem roku přijde ohledně této záležitosti kolaps. Více 

informací naleznete na internetové adrese: www.vymentesiridicak.cz. 

 

           nprap. Jiří Mikolášek 

              vrchní inspektor 

        OOP Týnec nad Sázavou 

 

 

Ordinační hodiny v Maršovicích během prázdninových týdnů 
 

12. - 17. července   neordinuje se 

 

19. – 30. července  Út 8,00 – 12,00  MUDr. Pečenka 

    St 14,00 – 17,00  MUDr. Pečenka 

    Pá 8,00 – 11.00  MUDr. Horešovská 

 

2. srpna   Po 8,00 – 11,00  MUDr. Horešovská 

 

3. – 13. srpna   neordinuje se 

 

od 16. srpna   Út 8,00 – 12,00  MUDr. Pečenka 

    St 14,00 – 17,00  MUDr. Pečenka 

    Pá 8,00 – 11.00  MUDr. Horešovská 

 

 

 

Vodné 
 

Vodné 2010 bylo stanoveno (podle skutečných nákladů) v Maršovicích  na 35 Kč/m3 a ve 

Zderadicích na 34 Kč/m3. Vodné zaplaťte na Úřadu městyse Maršovice nejpozději do 30. září 

2010. 

 

osada   náklady odběr za rok počet míst cena  cena S DPH 

Maršovice 329 926 Kč  10443 m3    31,60  Kč/m3 35 Kč/m3 

Zderadice  42 041 Kč 1360 m3    30,90 Kč/m3 34 Kč/m3 

http://www.vymentesiridicak.cz/
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Vzpomínky na Maršovice 
 

Maršovice – jméno obce, při jehož vyslovení se mi vybavuje pár vzpomínek z mého dětství. 

Protože letos v létě je tomu 55 let, kdy jsem poprvé Maršovice navštívil, napadlo mě, že bych 

se mohl se svými vzpomínkami podělit i se čtenáři Maršovické Louky. 

Do obce jsem poprvé přijel jako předškolák v červenci roku 1955 na týdenní návštěvu 

k příbuzným. V domě čp. 55 na náměstí bydleli teta a strýček Fořtovi. Teta byla sestra mojí 

babičky. Ještě dnes mám v paměti domek se dvěma okny na náměstí a za ním malé 

hospodářství. Do domku se vcházelo po několika kamenných chodech. Za dveřmi byla dlouhá 

chodba, z níž vedly dveře do dvou místností, v jedné jsme přespávali. Na konci chodby 

vpravo byla kuchyně s oknem na dvůr. U okna stál stůl s několika židlemi, v protějším rohu 

byl klasický sporák na vaření. Z chodby se vycházelo na dvůr. Vlevo byl chlév se dvěma 

krávami. Napravo stály kurníky se slepicemi, králíkárna, vedle ní byl záchod a chlívek pro 

prase a malá kůlna, která ukrývala pro mé zvědavé oči velké poklady. Za ní bylo hnojiště  

a nad ním ovocný sad. Dvorek uzavírala stodola, v níž byla uložena sláma, seno, byl v ní 

žebřiňák a další zemědělská výbava včetně stroje na výrobu řezanky na krmení dobytka. Za 

stodolou měl strejda včelí úly. Ze dvora kolem stodoly vedla do mírného kopce cesta, kterou 

bylo možné vyjet mírným obloukem na náměstí.  

Maršovice žily v polovině 50. let minulého století jako každá jiná vesnice svými radostmi i 

starostmi. Při ranním svítání mě probouzel nejen zpěv ptáků, ale také kvokání slepic, kejhání 

hus, zabučení krávy, občas projelo auto nebo motorka. Strýček s tetou tehdy soukromě 

hospodařili na malých políčkách. Měl jsem tehdy možnost poprvé vidět, jak se kosí obilí nebo 

jetel, jak se vážou klasy do snopů a ty pak se stavějí do „panáků“. To se mi líbilo nejvíc, 

protože jsem mohl do „panáků“ z obilí vlézt. Několikrát jsem se mohl svézt na žebřiňáku, 

když jsme jeli pro jetel. Jednou nás stíhala bouřka, ale vrátili jsme se do stavení včas. Krávy, 

které měli Fořtovi, sloužily nejen pro mléko, ale také je zapřahali do žebřiňáku nebo sloužily 

k tahání  pluhu při orání pole. 

S místními dětmi jsem se za krátkou dobu mého pobytu neměl možnost příliš seznámit. 

Pamatuji si, že jsme si hráli ve strouze na náměstí, kterou tekla voda do malého rybníčku. 

Přesněji řečeno, ona ve strouze voda příliš čistá nebyla a dodnes nechápu, že jsme tenkrát 

neonemocněli nějakou infekční chorobou. Jednou nás napadlo zjistit, kolik je v rybníčku na 

náměstí vody. Klacek nebo bidlo po ruce nikdo neměl, a tak byl podle našeho názoru  

nejjednodušší způsob, jak úroveň hladiny stanovit  - vhodit do vody kámen. Líbilo se nám, jak 

voda včetně bláta vystříkla vysoko a do stran, a tak jsme pokus opakovali s ještě větším 

kamenem, pěkně placatým. Náš laický výzkum se samozřejmě nesetkal s pochopení jednoho 

pána, který vyběhl ze stavení a úděsně nám vynadal. Mám dojem, že to byl majitel obchůdku 

s potravinami, který se nacházel v domě u rybníčku. Druhý den, když jsem si šel do obchodu 

koupit pytlík bonbónů, jsem měl obavy, že mě prodavač pozná, ale naštěstí se nestalo nic. 

Jedna z cest z náměstí vedla kolem fary a kostela k rybníku, kde se většinou koupaly kachny  

a husy. Tam jsem se byl několikrát podívat. Vlézt do vody bylo příjemné, bylo tam mělko  

a voda byla teplá. Horší bylo, že po vylezení z vody jsem měl na sobě vždy alespoň jednu 

pijavici a to se mi vůbec nelíbilo. 

Druhý rybník, k němuž jsem se několikrát s rodiči vypravil, se jmenoval Stejc. Ten mě lákal 

jakousi tajemností. K rybníku vedla od silnice úzká pěšina. Hladinu rybníku čeřil vítr, tu  

a tam se objevila divoká kachna, jinak bylo všude ticho. U břehu jsem se šplouchal, ale dál jít 

jsem se neodvážil. Rybník mně připadal velký a tajemný a měl jsem pocit, že na mě číhá 

kdesi v rákosí vodník. Nedaleko tohoto rybníka byl kopec, kde se měla nacházet zřícenina 

(alespoň tak to říkal děda). Když jsme se tam vypravili, byla na kopci jen kamenná lavička. 

Jednou jsme šli s dědou pro pivo. Tedy, pro pivo šel děda, já pro limonádu. Tenkrát se ještě 

prodávala v lahvích s porcelánovým uzávěrem s gumovým těsněním a drátěným pákovým 
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mechanismem. V hospodě (myslím, že byla na náměstí naproti domku Fořtových) mě zaujal 

malovaný nápis. Protože jako předškolák jsem ještě neuměl číst, tak jsem se zeptal, co je na 

stěně napsáno. „Dneska za peníze, zítra zadarmo,“ odpověděl mi děda. „Jé, dědo, tak to sem 

půjdeme zítra a já budu mít limonádu zadarmo,“ odpověděl jsem. Inu, duše dětská a neznalá 

myšlení dospělých… 

Strejda, jak jistě pamětníci vědí, hrál na klarinet v místní dechové kapele. Jednoho dne přišel 

v poněkud veselé náladě a začal v kuchyni koncertovat. „Nějak mi to dneska špatně hraje,“ 

pravil a nalil do klarinetu trochu piva. Jestli to pomohlo ke zlepšení melodií nebo kvality 

nástroje, to už nevím, ale vesele hrál dál.  

Uplynulo pár let. Podruhé jsem navštívil Maršovice v létě roku 1959. V té době teta se 

strýcem už soukromě nehospodařili, kravičky jsem ve chlévě už nenašel. Drobné zvířectvo ale 

ještě chovali, myslím, že měli i prase. Na otázku, jak se mají a jestli je lepší pracovat 

v jednotném zemědělském družstvu nebo soukromě, odpovídali: „Neříkáme tak ani tak.“ 

Jelikož byla doba žní, tak každé ráno chodil z družstva nějaký člověk a rozděloval úkoly.  

Po obci visely plakáty vyzývající k úspěšnému splněním plánovaných výnosů a žňových 

prací. Na jeden si pamatuji, bylo na něm: Kdo dá více republice, Neveklov či Maršovice? 

V tuto dobu bylo mezi kluky normální hrát si na vojáky. S vyřezanými samopaly jsme si 

tenkrát dost vyhráli. A já jsem tehdy v Maršovicích učinil historické objevy. Pod kurníkem 

jsem našel zbytek německé helmy a u včelínu další kousek. A objevil jsem další poklad: 

dřevěnou bedničku od nábojů velikost asi 30x30 x 20 cm uvnitř krásně vyloženou zinkovým 

plechem. Luftdicht verpackt – neprodyšně zabaleno, bylo mimo jiné napsáno na víku. Strejda 

mi dovolil si vzít helmy a bedničku domů. Připadal jsem si velice důležitě, když pak doma 

jsem svým kamarádům ukázal, co mám. Dnes se to zdá hodně úsměvné, ale tenkrát jsme to 

vnímali úplně jinak. 

Potřetí jsem navštívil Maršovice na několik hodin až v roce 1973. V té době žil už strejda sám 

a v domě bylo smutno. Myslím, že ani už žádné zvířectvo nepěstoval.  

To jsou mé drobné vzpomínky na Maršovice, na obec, v níž jsem sice prožil jen několik dnů, 

ale nikdy mi nevymizela z paměti. Možná, že to, co jsem napsal, třeba někomu něco 

připomene a inspiruje ho, aby moje vzpomínání doplnil. 

K napsání těchto řádků mě také podnítily staré fotografie, které mám a z nichž vám několik na 

ukázku posílám.Zdalipak se ti, kteří jsou se mnou na snímcích, dnes ještě poznají? 

 

Vše dobré či ještě lepší přeje všem obyvatelům Maršovic  

 

Vladislav Procházka z Úval u Prahy. 

 

Hravá dopoledne 
 

Zveme všechny maminky i tatínky s dětmi od jednoho do tří let 

 

na hravá středeční dopoledne  

  

kdy:  od září 2010 každou středu mezi 9 - 12 hod. 

kde:  v budově Mateřské školy Maršovice 

  

Těšíme se na Vás  

  

 bližší informace Mgr. Alena Radova 737 81 74 89 
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MARŠOVICKÝ FOTBAL V SEZÓNĚ 2009-2010 
 

 Patnáctá minuta domácího mistrovského zápasu s Dobříší a průběžný stav 0:3 – to je 

nejvýraznější moment právě skončeného a kromě přípravky nepříliš povedeného ročníku. V té 

chvíli totiž bylo zcela jasné, že ani předchozí herní vzepětí „A“ mužstva, které vedlo ke zisku 

14-ti bodů v sedmi předchozích zápasech, nebude stačit na záchranu krajské soutěže. 

 „A“ tým. Výkony v přípravných zápasech letní přestávky rozhodně nenasvědčovaly 

tomu, že by jsme, stejně jako v právě uplynulém ročníku, měli i v sezóně 2009-10 bojovat  

o záchranu v soutěži. První tři mistrovské zápasy a v nich zisk šesti bodů nás v našem mírném 

optimismu utvrdily. Poté však přišel do konce podzimní části, při neskutečně velké marodce, 

zisk pouhopouhých dvou bodu za dvě remízy na soupeřových hřištích a tak jsme byli před 

jarní částí soutěže společně s celky Měchenic a Dobříše hlavními kandidáty sestupu. 

Zimní příprava, vyplněná především zápasy na turnaji ve Voticích, s aktivní zápasovou 

bilancí (5-0-2) napověděla, že by možný boj o záchranu v soutěži nemusel být marný. Realita 

úvodních mistrovských zápasů však vypověděla o něčem jiným – 4 zápasy,  

0 bodů a 10-ti bodová ztráta na nesestupovou 11. příčku, kterou po odehraném 17. kole 

obsazoval Nečín. Jakoby si však hráči po utkání v Poříčí řekli, že je soutěž ztracená, spadla 

z nich tíha odpovědnosti a tým získal v následujících sedmi mačích 14 bodů a přiblížil se 

záchraně na dostřel. Když však po čtvrthodině zápasu o naději svítil na ukazateli skóre stav  

D (Maršovice) vs. H (Dobříš) 0:3, bylo o tom, jakou soutěž budeme hrát v ročníku 2010-11, 

prakticky rozhodnuto. Smutný rekord týmu – 7 porážek v řadě na domácím hřišti – snad ani 

jinou možnost než sestup přinést nemohl. Přesto bilance zápasů v době, kdy jsme šli za 

možnou záchranou, tedy od 18. do 24. kola a3. Příčka v minitabulce sestavené z těchto 

odehraných sedmi kol, dává reálnou naději, že ve II. Třídě budeme hrát nejen důstojnou roli, 

ale že se budeme prát o příčky nejvyšší. Jarní výkony týmu např. v zápasech s Jesenicí nebo 

Kostelcem ani jinou eventualitu nepřipouštějí. 

 „B“ tým. Po sestupu ze III. třídy zahájila rezerva boje v podzimní části sezóny 

poměrně dobře. Již během několika úvodních kol se však vykrystalizoval jistý lídr tabulky – 

Netvořice. Jejich pohodový náskok 11-ti bodů po odehrané první části soutěže, právě před 

naším týmem, udělal z jarní části ročníku prakticky přátelské zápasy. Místo toho, aby hráči 

„B“ týmu zahráli forbal bez nervů a snažili se svými výkony probojovat do kádru „ áčka“, 

patřil náš celek k nejhorším týmům jarní části soutěže a jeho útrpnost vyvrcholila 

v závěrečném kole porážkou z tehdy posledními Křečovicemi. Propadl se tak z 2. Místa až  

do druhé poloviny tabulky a na postupující Netvořice Ztratil naprosto neakceptovatelných  

34 bodů. 

Ţáci a přípravka. Aneb smutek a radost. Zatímco žáci sehráli ročník hluboko pod 

svými možnostmi a se ziskem pouhých 10 bodů obsadili z deseti celků konečnou 8. příčku 

s pouze třemi výhrami z 18-ti odehraných utkání, mladíčci z přípravky se vytáhli. Téměř  

do konce soutěže bojovali s 1. Místo v tabulce své soutěže a i když ho nakonec nevybojovali, 

je stříbrný stupínek s bilancí 10 výher, 1 remíza a 5 porážek rozhodně velkým úspěchem 

mladých bojovníků. V těchto kategoriích jsou ale výsledky skutečně až na druhém místě, 

protože hlavní je chuť a elán, který našim mladým nadějím rozhodně nechybí  

a o budoucnost fotbalu v Maršovicích se tedy obávat nemusíme. 

 Závěrem už obehraná, ale pořád stejná písnička – poděkování, které patří všem 

funkcionářům, trenérům, vedoucím mužstev a všem sponzorům, kteří se o chod naší jednoty 

starají a bez jejichž pomoci bychom rozhodně nebyli tam, kde se již řadu let Sokol Maršovice 

nachází; tedy mezi předními celky benešovského okresu a to nejen co se sportovní stránky 

týče. 

 

         Jiří Mikolášek 
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"A" mužstvo (I.B třída sk. E) "B" mužstvo (IV. třída sk. A)

1. Petrovice 26 19 3 4 77:31 60 1. Netvořice 22 21 1 0 99:14 64

2. Kostelec u Kř. 18 4 4 83:29 58 2. Soběhrdy "B" 14 2 6 58:41 44

3. Jesenice 14 4 8 63:44 46 3. Pecerady 11 3 8 52:46 36

4. Poříčí 13 5 8 61:43 44 4. Václavice "B" 11 3 8 52:68 36

5. Březnice 12 5 9 53:46 41 5. Neveklov "B" 10 4 8 43:38 34

6. Hostomice 11 5 10 59:63 38 6. Poříčí 10 4 8 42:45 34

7. Mníšek p. Br. 12 1 13 46:53 37 7. MARŠOVICE "B" 9 3 10 58:56 30

8. Sedlec-Prčice 10 7 9 48:49 37 8. Čerčeany 9 2 11 48:51 29

9. Nespeky 10 3 13 53:57 33 9. Jablonná 7 2 13 58:67 23

10. Podlesí 8 6 12 38:47 30 10. Bukovany 5 3 14 47:61 18

11. Dobříš 8 6 12 44:48 30 11. Křečovice 4 4 14 32:68 16

12.Nečín 8 4 14 49:63 28 12. Úročnice "B" 4 3 15 33:67 15

13.MARŠOVICE 6 4 16 40:66 22

14.Měchenice 2 5 19 32:107 11

 

 

Z činnosti TJ Sokol Maršovice 

  
Ještě před začátkem jarních zápasů došlo v našem areálu brigádně!!!! k instalaci nových 

záchytů za oběma brankami. Stávající betonové sloupy byly přemístěny na tréninkové hřiště, 

kde by měly sloužit jako stožáry pro vznikající částečné osvětlení, které chceme využívat 

převážně na jaře a podzim, kdy je brzy tma. 

Hráči "A" a "B" mužstva se také společně s členy výboru podíleli na organizaci již tradičního 

"Dětského dne", kde si malí návštěvníci mohli vyzkoušet své dovednosti a odměnou za 

předvedené výkony jim pak byla sladká odměna. 

VV TJ Sokol také rozhodl o zastřešení laviček po pravé straně kabin, které bude sloužit široké 

veřejnosti od přípravky po dospělé a vůbec všechny návštěvníky našeho areálu a proto 

vynaložených nemalých finančních prostředků, ušetřených převážně z minulých let, rozhodně 

nelitujeme. Ze stejných důvodů jsme však už bohužel nebyli sami schopni položit pod toto 

zastřešení plánovanou dlažbu a zhotovit malou "tribunku", což je naším cílem v následujícím 

období. 

Přes léto jsme zatravňovali brankoviště, hodně hodin je také spojeno s vysekáváním trávy 

okolo laviček a vlastně v celém areálu. 3.července jsme uspořádali již 38.ročník turnaje v 

malé kopané. Vzhledem ke stále se zhoršujícímu stavu areálu ve Mstěticích, který už prostě 

nemůžeme a nejsme schopni vlastními silami udržovat, jsme se rozhodli tento turnaj poprvé 

uspořádat v Maršovicích. 

A co na závěr? Protože lidí, kteří se na výše uvedených akcích podíleli je celá řada a já bych 

hrozně nerad na někoho zapomněl, nebudu raději nikoho jmenovat. Za sebe i za výkonný 

výbor bych jim však touto cestou rád vyslovil obrovský dík, protože je jasné, že bez jejich 

činnosti by Sokol jen těžko existoval... 

 

                                                                                     Michal Hašek   

 

                   člen VV TJ Sokol Maršovice 
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Úřad městyse Maršovice připomíná občanům, ţe se vybírají poplatky za odpady a psy.  

 

 

 

Oznámení 
 

Hostinec Na Radnici v Maršovicích z důvodu malého zájmu o teplou kuchyni oznamuje 

novou otevírací dobu:   

 Út – Pá  od 16,00 hod 

 So   od 11,00 hod 

Případné objednávky obědů pro stavební čety apod. volejte v předstihu na tel: 606367963, 

taktéž objednávky společenských akcí. Děkujeme. 

 

        Steinerová Soňa 

 

 

 

 

Ke společenským rubrikám a zákonu o ochraně osobních dat 
 

Podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, bychom neměli  v Maršovické 

Louce  uveřejňovat ve společenských rubrikách, jako jsou Narodili se, nebo Blahopřejeme  

jména, příjmení či jiné další osobní údaje. Abychom neporušovali zákon, a zároveň aby byly 

společenské rubriky v našem listě zachovány, rozhodli jsme, že všichni dotčení jubilanti, či 

zákonní zástupci právě narozených miminek  budou požádáni o písemný souhlas 

s uveřejněním svých osobních údajů (jména, příjmení, bydliště, věku). Všichni, které v letním 

čísle Louky  uvádíme se zveřejněním svých dat souhlasili. Děkujeme jim za to. S takto 

zavedenou praxí počítáme i v příštích vydáních našeho občasníku.    

 

         Bohumil Ježek 

 

 

Narodili se 
 

Radim Šabatka, Maršovice 

Tereza Hnátková, Maršovice 

Jiří Jelínek, Dlouhá Lhota 

Robert Suk, Strnadice 

 

Zemřeli  
 

Kamila Šandová, Zderadice 

Jarolím Fencl, Maršovice 

Václav Kumšta, Bezejovice 

Ladislav Kotrba, Maršovice 


